

ZA DAN MLADOSTI

Sprejet nov scenarij

Vsebina letošnje zaključne prireditve ob dnevu mladosti v Beogradu je bila po objavi prvotnega scenarija prav gotovo najpogostejša tema razgovorov v zadnjem času. Stališča večine so bila več ali manj podobna tistim, ki ste jih lahko prebrali v zadnji številki »Naše komune«. Zato smo vsi z nestrpnostjo pričakovali 23. marec, ko naj bi v Mostarju Odbor za proslavo sprejel dokončno odločitev. Kot ste verjetno že seznanjeni, je bil na tej seji prvoten scenarij zavrnjen in sprejet sklep, da je potrebno nov scenarij pripraviti v tednu dni. 29. marca se je sestalo predsedstvo Zvezne konferenca mladine in sprejelo novo zasnovano prireditve z naslovom »Premeletje što si mi zelene«.

Ta se v vsebinski zasnovi pravzaprav ne razlikuje bistveno od prireditve v prejšnjih letih. Predvideva pa sceno novost izvajanje na travnati površini stadiona naj bi bilo ob vsaki točki kombinirano z videoprojkcijo, v kolikor bodo to dopuščale finančne in tehni-

ne možnosti. Dogajanje na stadionu naj bi bilo veliko bolj sproščeno, z čimmanj obveznimi vajami. Ta usmeritev je še posebej poudarjena v eni izmed točk scenarija s prostim, nepovezanim plesom in gibanju mladine ob igranju nekaj popularnih glasbenih skupin. Novost predstavlja nastop pripadnikov JLA, ki naj bi ga izvedli brez orožja, z zastavami v rokah. Vsekakor pa ta scenarij ne vsebuje idejno spornih sporočil kot prejšnji.

Ob vseh zapletenih nasprotujočih si mnenjih in ogorčenju, ki je spremljalo lansko in letošnjo proslavo na stadionu JLA v Beogradu, je dokončno postalo jasno nekaj. Praznovanje dneva mladosti moramo spremeniti tako, da bo postalo res naše, praznovanje mladim, čeprav brez velikih prireditev in govorov. Na kakšen način pa naj pokaže razprava o dolgoročnem konceptu praznovanja dneva mladosti, ki jo Zvezna konferenca ZSMJ predvideva od maja do oktobra tega leta.

N. K.

V KARLOVICI

Tekmovanje v disko-hastlu

Osnovna organizacija ZSM Karel Šali iz Karlovice je pripravila v sodelovanju z OK ZSM Ljubljana Vič-Rudnik občinsko plesno prvenstvo v disko-hastlu v soboto 31. 3. 1984 v prostorih Zadržnega doma na Karlovi. Sodelovali so sodniki iz študentskega plesnega kluba Kazina.

Izven konkurence je nastopil en par iz OK ZSM Ljubljana Moste-Polje in dva para iz OK ZSM Ribnica. V konkurenci so se pomerili OO ZSM OŠ Brezovica, OO ZSM Zeleni log in OO ZSM Karel Šali, iz vsake OO ZSM po dva para.

Rezultati: 1. Goran Jeraj, Joža Okorn (OO ZSM Zeleni Log), 2. Anton Zakrajšek, Marija Radovan (OO ZSM Karel Šali), 3. Rado Walland, Lidija Kozina (OO ZSM Karel Šali).

Po končanem tekmovanju je igrala skupina Gu-gu iz Ljubljane. Organizatorjem je prireditve dobro uspela in je še ena od spodbud za nadaljnje zagnano delo.

RAJKO PETERLIN

Priprave na mladinske delovne akcije

Letošnje priprave na novo brigadirsko sezono so že v polnem zamahu, saj nas loči od prvega odhoda na mladinsko delovno akcijo le še nekaj manj kot dva meseca. Vsebina priprav je osredotočena predvsem na evidentiranje čim večjega števila mladih, ki se želijo udeležiti ene od treh brigad, katere organizira naša OK ZSM Ljubljana Vič-Rudnik. Prav tako pa imajo mladi iz naše občine možnost za udeležbo v brigadah, ki jih organizirajo druge OK ZSM v Ljubljani. Znani so tudi že dokončni rasporedi in termini mladinskih delovnih akcij, na katerih bodo sodelovale brigade iz ljubljanskih občin.

Tako bodo tri brigade, ki nosijo ime II. SNOUB Ljubo Šercer in jih organizira OK ZSM Ljubljana Vič-Rudnik, sodelovale na dveh zveznih in eni republiški mladinski delovni akciji in sicer v I. izmeni na zvezni mladinski delovni akciji »Istra 84«, od 10.6. do 8.7. Naselje te akcije je v Vanganelu pri Kopru, dela pa potekajo na izgradnji vodovoda v okoliških vaseh in na urejanju ostale infrastrukture. V tej brigadi bo po vsej verjetnosti prisotno tudi določeno število mladih iz prijateljskega mesta Wiesbaden v ZRN. Prav tako v I. izmeni bomo sodelovali na republiški mladinski delovni akciji »Ljutomer 84«, od 24.6. do 15.7. Naselje in delovišče te akcije bo v okolici Ljutomera, dela pa bodo potekala prav tako na izgradnji vodovoda in sicer polaganje cevi in zasipavanje jarkov. Naselje akcije bo v Osnovni šoli. V III. izmeni pa bo naša brigada odšla na daljšo pot, na zvezno mladinsko delovno akcijo »Neretva 84«, predvidoma od 5.8. do 28.8. Brigadirji bodo nastanjeni v mestu Salakovac v bližini Mostarja. Dela bodo potekala na gradbišču hidroelektrarne Salakovac na Neretvi in pogozdovanju določenih področij.

Na vseh omenjenih akcijah bo tudi zelo pestra in raznovrstna izbira interesnih aktivnosti, ki bodo potekale v prostem času, naj jih omenimo nekaj: tečajji v lokostrelstvu in srflanju, tečajji za upravljanje motornih čolnov in cestnoprometnih predpisov, mikroročunalništva in še bi lahko naštevali...

Ob vseh navedenih aktivnostih, ki se bodo odvijale na posameznih akcijah, pa bo dan osnovni poudarek razvoju posameznih nerazvitih področij, spoznavanju med mladimi in razvijanju bratstva in enotnosti naših narodov

in narodnosti.

Vse OO ZSMS in druge sredine, kjer delujejo mladi, obveščamo, da lahko člani Centra za mladinske delovne akcije pri OK ZSM Ljubljana Vič-Rudnik pridejo v posamezno sredino in življenje na akcijah поблиže predstavijo s predavanji in diapozitivi. Potrebno je le sporočiti kraj, datum in uro nekaj dni prej na OK ZSM Lj. Vič-Rudnik, po tel. 210-311/59, 53.

Pozivamo mladinke in mladince, da se udeležijo ene od omenjenih akcij in na ta način preživijo zelo poceni in nepozabnih počitnic.

Za udeležbo na brigadi, za katero se boste odločili, se lahko prijavite na OK ZSMS Ljubljana Vič-Rudnik, Trg MDB 14, kjer lahko dobite tudi vse podrobne informacije.

ZVEGLIČ RUDI

Pregled akcij ostalih ljubljanskih OK ZSMS

OK ZSMS BEŽIGRAD – Baranja (junij), Bela krajina (24. 6.–15. 7.), Semberija (Bijelina) (julij), Brkini (15. 7.–5. 8.) ter bratska akcija Sava Kovačević (julij).

OK ZSMS CENTER – Goriško (24. 6.–15. 7.), Istra (8. 7.–5. 8.), Paračinj (julij), Ljutomer (5. 8.–26. 8.), ter bratska akcija OK SSO Bijelo Polje (julij).

OK ZSMS MOSTE-POLJE – Lukovec pri Tuzli (junij), Ibar Lepenac (junij), Ljutomer (15. 7.–5. 8.), Janče (17. 6.–8. 7.).

OK ZSMS ŠIŠKA – Pirot (junij), Trebče (24. 6.–15. 7.), Ogulin (julij), Posočje (5. 8.–2. 9.), ter bratska akcija OK SSO Zgornje Trnje (avgust).



Poleg klasičnih, tekmovalnih motivov, je oko fotoapara zajelo tele pomembnejše motive s IV. tekmovanja (in obrobne dogajanja) kovinarjev naše občine. Med rezalci je bil spet najboljši Brane Mazi iz KIGa (1), Boža Križnik pa je bila žal spet edina tekmovalka (2). Komisija iz šolskih delavnic tehniških šol ni bila zadovoljna z lanskoletno fotografijo, upamo pa, da so bili z njenim delom zadovoljni tekmovalci in glavni organizatorji tekmovanja (3). Kaj delajo v Tovilu in kako nestrpni so bili pri tekmovanju strugarji, so si ogledali učenci 7. b razreda osnovne šole Bičevje (4). Direktorji delovnih organizacij IGO, Tovil, Tobačna tovarna, Ilirija – Vedrog in KIG so poskrbeli za neposredno povezavo med vodstvenim vrhom in proizvodno bazo. Tako kot se več število tekmovalcev, se povečuje tudi njihova udeležba na zaključnih tekmovanjih. (5)

Kovinarski korak v sodobno tehnologijo

»Rana ura, zlata ura!«, tako nekako so si mislili organizatorji IV. delovnega tekmovanja kovinarjev naše občine in povabila na praktični del tekmovanja – kljub premaknjeni uri – 66 prijavljenih tekmovalcev in strugarko Božo Križnik v soboto 31. marca že med polšesto in šesto uro zjutraj. Tega, če so jim po pozdravnih besedah v delavnicah delovnih organizacij Tovil, Igo, Iskra TOZD MPD in Šolskih delavnic tehniških šol postregli s kavico, za dodatno jutranje prebujanje in bistrenje pogleda, ne vemo (prezgodaj za celodnevno novinarsko delo), prepričani pa smo, da so jim vodje organizacijskih odborov po posameznih sredinah Niko Vojnovič, Helmut Vajda, Franc Mandelj in Vili Belič dodelili delovne naloge in jim zazeleli obilo uspeha.

Enajst varilcev, šest rezkalcev, petnajst

strugarjev in Boža Križnik ter štiriindvajset ključavničarjev (deset jih je manjkalo) je pozorno proučilo risbo, po kateri naj naredijo izdelek in z več ali manj zbrano, natančnosti in znanja pristopilo k delu.

Verjamemo predsedniku občinskega sindikalnega sveta Jožetu Šketi, da »imajo delovna tekmovanja v današnjem času namen, poleg razvijanja tekmovalnega duha, zanosa ter merjenja moči, strokovnih znanj in spretnosti, prispevati tudi k zbljevanju ljudi, izmenjavi delovnih izkušenj, razvijanju tovariških, medsebojnih odnosov ter prispevati k nadaljnemu dvigu produktivnosti ter boljšemu in stabilnejšemu gospodarjenju OZD.« kot je zapisal v pozdravnem nagovoru, a prav gotovo bi jim dobro delo, če bi bila med drugim tudi možnost za pogled v novo, sodobnejšo tehnologijo dela na najsodobnejših stružni-



cah, rezkalnikov, varilnih napravah in ključavničarskih orodjih. To tehnologijo pa omogočajo računalniško vodeni, po obsegu močno zmanjšani, energetske skromni in visoko produktivni stroji, ki so zavladali v razvitih državah in so si jih med marčevskim obiskom mednarodnega sejma obrti v Münchnu lahko ogledali tudi viški obrtniki. Prepričani smo, da naši ključavničarji, strugarji, varilci in rezkalci ne zaostajajo po osnovnem znanju za razvitim svetom, žal pa jim polzi (ne po njegovi krivdi) med prsti dragoceni čas in razvoj.

Na petem tekmovanju, prihodnje leto, ki naj bi se zaključilo prav tako odlično organizirano kot letos in v prijetnem vzdušju, za katerega so poskrbeli glavni organizatorji občinski odbor sindikata delavcev kovinske in elektro industrije, odbor za inventivno dejavnost in delovna

organizacija IGO, bo torej tudi spopad najboljših na n.pr. računalniško vodenem koordinatnem stroju.

Se strinjate?

Rezultati:

Varilci: 1. Boris Brezovnik, Žičnica, 2. Slavko Blatnik Avtomontaža TOZD TGN, 3. Jože Hajdarovič, IGO; **Rezalci:** 1. Brane Mazi, KIG, 2. Marko Marolt, Tovil, 3. Franc Možina, Iskra AIN; **Ključavničarji:** 1. Lado Kozina, Tovil, 2. Janez Štebljaj, Utensilia, 3. Franc Špelak, KIG; **Strugarji:** 1. Rajko Pleško, Tovil, 2. Ljubo Samotorčan, Tovil, 3. Iskra PMD, ..., 10. Božena Križnik; Skupna, ekipna uvrstitev iz treh tekmovalnih panog: 1. TOVIL, 2. Slovenijales – Žičnica, 3. KIG, v vseh štirih panogah pa je prvo mesto dosegla Žičnica

STANE JESENOVEC